

В Чечне совершают жертвоприношения в честь инаугурации Кадырова

В Чеченской Республике проходят обряды жертвоприношения, посвященные предстоящей инаугурации президента ЧР Рамзана Кадырова, намеченной на 5 апреля. Подобные мероприятия в последнее время проходят практически во всех районах и городах республики.

Сегодня обряд жертвоприношения прошел и в комплексе правительственных зданий Чеченской Республики.

"Данное жертвоприношение проводится Аппаратом Президента и Правительства Чеченской Республики, и мы постарались приурочить его к другому немаловажному событию для всего мусульманского мира. Дело в том, что по мусульманскому лунному календарю в ночь на 12-е число месяца Мавлид ан-наби (в ночь с 29 на 30 марта) родился пророк Мухаммед.

По словам А. Израйилова, в связи с этими событиями сегодня во всех мечетях республики будут читать молитвы и пройдет религиозный обряд "Мовлид".

Отметим, что по инициативе руководителя Аппарата Президента и Правительства ЧР А. Израйилова в эти дни закуплено пять быков, жертвенное мясо которых было роздано наименее социально незащищенным слоям населения - в школы-интернаты, дома престарелых и малоимущим семьям.

Так для школы-интерната для слепых и слабовидящих детей было направлено более 130 килограмма мяса и индивидуальные пакеты с различными сладостями для 65 детей.

"От имени незрячих детей республики коллектив преподавателей и воспитателей благодарит руководство республики за оказанную помощь. Мы надеемся, что новый президент Чеченской Республики Р. Кадыров, со свойственной ему энергичностью сумеет облегчить нелегкую участь наших подопечных" - сказал директор республиканской школы-интернат для слепых детей Бексолт Амалаев.

Соответствующие благотворительные пакеты в этот день были также преподнесены школе интернат для глухих детей, детям с задержкой развития, детям-сиротам, престарелым и инвалидам, а также пациентам республиканской психиатрической больницы. Общее число людей получивших социальные пакеты составило более шестисот человек. Обряд жертвоприношения сотрудники Аппарата Президента и Правительства провели совместно с муфтием республики.

Стоит отметить, что в этот же день обряд жертвоприношения с участием мэра Грозного Муслима Хучиева прошел и в администрации города Грозный.

Пресс-служба председателя правительства Чеченской Республики

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)